

# મોડાસાની ખાનગી શાળામાં સામુહિક ચોરી મામલે તપાસનો ધમધમાટ

### ઝોનલ પરીક્ષા અધિકારી જીગ્નેશભાઈ પટેલ (એચ.એસ.સી.)ના જણાવ્યા અનુસાર

ગાંધીનગર સમાચારમાં મોડાસાની ખાનગી શાળામાં સામુહિક ચોરીની ગેરરીતી આચરી હોવાનો અહેવાલ પ્રસિદ્ધ થતા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી એ.પી. ઝાલાએ આ અંગે તપાસનો આદેશ આપતા ખાનગી શાળામાં ફળવાયેલા કેન્દ્ર, કેન્દ્ર સંચાલક અને નીરીક્ષકોને રૂબરૂ મળી સામુહિક ગેરરીતી અંગે પ્રાથમિક તપાસ હાથ ધરી બ્લોક નં. ૧૭માં લગાવેલા સીસીટીવી કેમેરાનુ રેકોર્ડિંગ સંપૂર્ણ ત્રણ કલાકના જોયા પછી સામુહિક ગેરરીતી આચરવામાં આવી છે કે નહિ તે અંગે સંપૂર્ણ તપાસ કરી તપાસના કાગળ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીને સોંપવામાં આવશે. બ્લોક નં. ૧૭માં બેન્ચીસ બદલવાના આદેશ કરી દીધા છે.

મોડાસા, તા. ૨૦ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્ય મથક મોડાસા શહેરની એક ખાનગી શાળામાં ધોરણ-૧ ર સામાન્ય પ્રવાહના ભૂગોળ વિષયની લેવાયેલી પરીક્ષામાં બ્લોક નં. ૧૭માં સામુહિક ચોરી કરાવવાની ઘટના બનતા એક પરીક્ષાર્થીએ આ અંગે સોશયલ મીડીયામાં જંગ છેડ્યો હતો અને આ ઘટના અંગે ગાંધીનગર સમાચારના પ્રતિનિધિનો સંપર્ક કરતા ખાનગી શાળામાં ધો. ૧ રના ભૂગોળ વિષયમાં સામુહિક ચોરી અંગેનો એકમાત્ર અહેવાલ પ્રસિદ્ધ થતા ગુજરાત રાજ્ય શિક્ષણ વિભાગમાં ખળભળાટ મચી ગયો હતો. અરવલ્લી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ સામુહિક ગેરરીતી આચરનાર ખાનગી શાળાના કેન્દ્ર સંચાલક અને નીરીક્ષકોની તપાસનો આદેશ આપી તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરી કેન્દ્ર સંચાલક અને નીરીક્ષકોના લેખીત જવાબો લેવામાં આવી રહ્યા છે. ખાનગી શાળાના કેન્દ્રમાં ચોરીની ઘટના અટકતા હોંશિયાર વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદ છવાયો હતો. મોડાસા શહેરની એક ખાનગી શાળામાં ધોરણ-૧ ર સામાન્ય

પ્રવાહના ફળવાયેલા કેન્દ્રમાં શનિવારે તા. ૧૮-૩-૨૦૧૭ના રોજ ભૂગોળની પરીક્ષામાં પરીક્ષાર્થીઓ પરીક્ષા આપી રહ્યા હતા ત્યારે બહારથી આવેલા બે શપ્તોએ નીરીક્ષકોની ઉપસ્થિતિમાં સીસીટીવી કેમેરાની બાજનજરમાંથી બચી સામુહિક ચોરી કરાવવાની ઘટના બનતા કેટલાક પરીક્ષાર્થીઓએ સામુહિક ચોરી ઘટના અંગે સોશયલ મીડીયામાં જંગ છેડી દીધો હતો અને સામુહિક ચોરીના દુષ્કાંડને ડામવા આ અંગે ગાંધીનગર સમાચારમાં સામુહિક પરીક્ષામાં ચોરીની ઘટનાનો કિસ્સો બહાર આવતા શિક્ષણ જગતમાં ખળભળાટ મચી ગયો હતો. ગાંધીનગર સમાચારના અહેવાલના પગલે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી એ.પી. ઝાલાએ તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરી ખાનગી શાળામાં સામુહિક ચોરી અટકાવવા, સામુહિક ચોરી કરાવનાર નીરીક્ષકી અને અન્ય બે શપ્તો સહિત ખાનગી શાળાના કેન્દ્રની તપાસ ઝોનલ અધિકારી જીગ્નેશભાઈ પટેલને સોંપવામાં આવતા ઝોનલ અધિકારી દ્વારા કેન્દ્ર સંચાલક અને નીરીક્ષકો સહિત અન્ય અજાણ્યા બે શપ્તો અને વીડીયો રેકોર્ડિંગની તપાસ હાથ ધરી હતી.

### ધોરણ-૧ ર સામાન્ય પ્રવાહ ખાનગી શાળાના કેન્દ્ર સંચાલકના જણાવ્યા અનુસાર

ખાનગી શાળામાં ફળવાયેલા ધોરણ-૧ ર સામાન્ય પ્રવાહના કેન્દ્ર સંચાલક વિનુભાઈ પટેલ (આચાર્ય, દધાલિયા હાઈસ્કૂલ)ના જણાવ્યા મુજબ પરીક્ષા દરમિયાન સતત મારી કેન્દ્રના તમામ બ્લોક પર વીઝીટ ચાલુ હોય છે. પરંતુ જો મારા કેન્દ્રમાં સામુહિક ચોરીની ઘટના ધોરણ-૧ રના ભૂગોળના વિષયમાં બની હોય તો મારા ધ્યાન બહાર છે અને આ અંગે ઝોનલ અધિકારી દ્વારા જણાવવામાં આવતા તમામ નીરીક્ષકોના નીવેદન લેવામાં આવી રહ્યા છે. જે તે દિવસનું વિડિયો રેકોર્ડિંગ તપાસી યોગ્ય જવાબ આપી શકીશ પરંતુ હાલ પુરતા શનિવારે ધોરણ-૧ રની પરીક્ષામાં નિરિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા શિક્ષકોને ફરજ મોકુફ કરવાની કાર્યવાહી ચાલુ છે.

## છેલ્લા ૮ માસથી પગાર વંચિત કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રોના કર્મચારીઓની ગાંધીનગરમાં રજુઆત

### આમ છતાં કોઈ નિકાલ નહિ આવે તો ૨૮મી માર્ચે દિલ્હીમાં ધામા નાખશે

મોડાસા તા. ૨૦ કુટિર ઉદ્યોગ તાલીમ કેન્દ્રો આઈટીઆઈમાં કરાર આધારિત સેવા આપતા કર્મચારીઓને છેલ્લા ૮ માસથી પગાર નહિ મળતા ન



સુધીના ૮ માસથી આ કર્મચારીઓને માસિક મળવાપાત્ર પગારની પણ ચુકવણી થઈ નથી. પીએક અંગે પણ ગેસ્ટ લેકચરર એવા આ કર્મચારીઓને કોઈ જ માહિતી (મણિનગર), મહેમદાબાદ, મહેસાણા અને વાપીથી આવેલા કર્મચારીઓ જોડાયા હતા અને રાજ્યના કુટિર મંત્રી જયેશ રાદડિયાને મળીને પોતાના



### મોડાસા રત્નદીપ શાખા સરસ્વતિ બાલમંદીરના આચાર્ય ભારતીબેન ભાવસારનો વિદાય સમારોહ યોજાયો

મોડાસા-સરસ્વતિ બાલમંદિર મંડળ સંચાલિત વી.એસ. શાહ પ્રાથમિક શાળાનો વાર્ષિકોત્સવ ટાઉનહોલ ખાતે નાયબ કલેક્ટર આઈ.એચ. આહીરના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાઈ ગયો. આ પ્રસંગે મોડાસા નગરપાલિકા પ્રમુખના હસ્તે રત્નદીપ શાળાના આચાર્ય વ્યવિવૃત્તિના કારણે વિદાય થતા ભાવસાર ભારતીબેનને શાલ ઓઢાડી મોમેન્ટો આપી વિદાય આપવામાં આવેલ હતી. આ પ્રસંગે અવનવા સંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો નાના ભુલકાઓ દ્વારા યોજાયા હતા. આચાર્ય અમૃતભાઈ દેસાઈએ તથા મંત્રી અલ્પેશભાઈ ગાંધીએ આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

## સાંઈ ટાઉનશીપ વિસ્તારમાં પીવાના પાણીનો ભારે કકળાટ

બિલોડા, તા. ૨૦ ચૂંટણીનો કરાખરીનો જંગ જામશે. જો કે તા. ૨૦-૩-૨૦૧૭ના રોજ બપોરે શિરવાડાના ઉમેદવાર જોષી લીલાબેન રૂપરામભાઈ પોતાના ટેકેદારો સાથે ૨ ગાડીના કાફલો લઈને કાંકરેજ તાલુકા પંચાયતમાં આવી પહોંચ્યા હતા અને. અને ચૂંટણી અધિકારી કે.એન. પટેલ તથા મદદનિશ ચૂંટણી અધિકારી હસુભાઈ ઠક્કરને પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર રજૂ કર્યું હતુ. આ પ્રસંગે તાલુકા પંચાયત સદસ્ય કાંકરેજના પ્રહલાદભાઈ

## કાંકરેજ તાલુકાના શિરવાડા સરપંચપદના ઉમેદવાર

### ૨૧ ગાડીઓના કાફલા સાથે ફોર્મ ભરવા આવ્યા કાંકરેજ તાલુકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ૨૦-૩-૨૦૧૭ સુધી ૫ સરપંચ અને ૨ વોર્ડ સભ્યોના ફોર્મ ભરાયા : શિરવાડા ગ્રા.પં.ની ચૂંટણીનો જંગ જામશે

કાંકરેજ તાલુકાની ૨૬ ગ્રામ પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણીના પડધમ વાગી રહ્યા છે ત્યારે સમગ્ર કાંકરેજમાં નહિ પણ ગુજરાત લેવલે નામના ધરાવનાર શિરવાડા ગ્રા.પં.ની



ચેહરાભાઈ, હેમુભાઈ, ચૂક્યો છે. જો કે ૨૬ ગ્રા.પં.માંથી સમસ્ત ગ્રા.પં. માટે રાજકિય નેતાઓ પણ કામે લાગી જઈ જસ પટવાના પ્રયાસો કરી રહ્યા છે. જેમાં સમગ્ર કાંકરેજ તાલુકાની એક માત્ર ગ્રામ પંચાયતનો ખરેખરીનો જંગ શિરવાડામાં જામશે. તેમાં કોઈ બેમત નથી. જો કે ખુબ ધીમી રીતે ફોર્મ ભરવાની પ્રક્રિયા શરૂ થતા અનેક અટકળોના દોર ઉપર સામાન્ય ગ્રા.પં.ની ચૂંટણીનો કેવો રંગ આવશે તે આવનાર સમય બતાવશે.

## કડી ખાતે મણિબેન મહિલા આર્ટસ કોલેજમાં અર્થશાસ્ત્ર વિભાગ દ્વારા સેમિનારનું આયોજન

કડી, તા. ૨૦ આજે ઉચ્ચશિક્ષણભેતે સંશોધન પ્રવૃત્તિને મહત્વ આપવામાં આવી રહ્યું છે. જે અનુસંધાને વિદ્યાર્થીઓમાં સંશોધન અંગે જાગૃતતા કેળવાય અને સંશોધન પ્રવૃત્તિને વેગ મળે તેવા ઉદ્દેશ્યથી એમ.પી. શાહ એજ્યુકેશન સોસાયટી, કડી સંચાલિત મણિબેન એમ.પી. શાહ મહિલા આર્ટસ કોલેજ, કડીના અર્થશાસ્ત્ર વિભાગ દ્વારા 'અંદાજપત્ર-૨૦૧૬-૧૭' એક અર્થિક વિશ્લેષણ

પર વિદ્વતાપૂર્ણ વક્તવ્ય રજૂ કર્યું હતુ. અર્થશાસ્ત્ર વિભાગના વડા તેમજ મહિલા કોલેજના આચાર્ય પ્રિ. ડો. હિનાબેન પટેલ, ડો. સંગીતાબેન આચાર્ય તેમજ પ્રા. જી. આઈ. માર્કે અને પણ આ વિષયો પર પોતાના મંતવ્યો રજૂ કર્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો. સંગીતાબેન આચાર્યએ કર્યું હતુ. સમગ્ર સેમિનાર પ્રિ. ડો. હિનાબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થયો.

## ટોરડા પ્રાથમિક શાળામાં અજાણ્યા તસ્કરો ત્રાટક્યા

બિલોડા, તા. ૨૦ પ્રજાજનોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો છે. પોલીસ ધ્વારા નાઈટ પેટ્રોલીંગ વધારવાની તાતી જરૂરીયાત છે. પોલીસની વર્ષોથી અસહ્ય ઘટ હોવાના કારણે તસ્કરોને જાણે કે ચોરીઓ કરવા માટે મોકળુ મેદાન મળી ગયું હોય તેમ લોકમુખે ચર્ચાઈ છે. રેસીડેન્ટ વિસ્તારોમાં ચોરીઓ, ભાઈકોની ચોરીઓ, ચેઈન સ્નેચીંગના બનાવો સહિત ઠેર-ઠેર નાની-મોટી ચોરીઓના બનાવો અવાર-નવાર બનતા હોય છે. તસ્કર ટોળકી સક્રીય હોવાનું આધારભુત સુનો ધ્વારા જાણવા મળેલ છે.

ટોરડા પ્રાથમિક શાળામાં મધ્યરાત્રે અજાણ્યા તસ્કરો ત્રાટક્યા ત્યારે પ્રજાજનોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો છે. પોલીસએ ડોગ સ્કવોર્ડ, એફ.એસ.એલ. વિભાગની મદદ ધ્વારા ચોરીનો ભેદ ઉકેલવાનો પ્રયાસ હાથ ધર્યો હતો. પોલીસ સ્ટેશન પી.એસ.ઓ. સુરેશભાઈના જણાવ્યા મુજબ ટોરડા ગામની ટોરડા પ્રાથમિક શાળામાં મધ્યરાત્રે અજાણ્યા ત્રાટક્યા હતા. અજાણ્યા તસ્કરોએ કોમ્પ્યુટર લેખનું તાળુ તોડી કોમ્પ્યુટર લેખની અંદર પ્રવેશ કરી એચ.સી.એલ. કંપનીના મોનીટર નંગ-૬ કિંમત રૂ. ૧૨,૦૦૦/-, એલ.જી.કંપનીનું ૨૨ ઈચ્યું એલ.ઈ.ડી. નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૧૦,૦૦૦/- કુલ મુદામાલની કિંમત રૂ. ૨૨,૦૦૦/-ની ચોરી કરી અજાણ્યા તસ્કરો પલાયન કરે જતાં ટોરડા પંચકમાં પ્રજાજનોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો છે. ટોરડા પ્રાથમિક શાળા રાજેશભાઈ જયંતીભાઈ પટેલએ પોલીસ સ્ટેશનમાં ચોરીના બનાવ સંદર્ભે ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસએ અજાણ્યા તસ્કરો વિરૂધ્ધ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## મેઘરજના વાવકંપા ખાતે ખેડૂત અધિકાર, બીજ ઉત્પાદન પ્રક્રિયા તેમજ ઓર્ગેનીક ખેતીનો વર્કશોપ યોજાયો



મેઘરજ, તા. ૨૦ અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાના નવા વાવકંપા ખાતે જશુભાઈ પટેલના કમ્પાઉન્ડમાં કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ખેડબ્રહ્મા-સરદાર કૃષિનગર દાંતીવાડા યુનિવર્સિટી દ્વારા બીજ સંરક્ષણ અને ખેડૂત અધિકાર-બીજ ઉત્પાદન પ્રક્રિયા તેમજ ઓર્ગેનીક ખેતી વિષેનો તાલીમ શિબિર મહુડીના નિવૃત્ત નાયબ નિયામક એ.સ.કે. વરસાતના અધ્યક્ષપદે યોજાઈ ગયો. આ પ્રસંગે વાવકંપા અને આજુબાજુના ઉત્સાહી ખેડૂત ભાઈઓ, બહેનો ૨૦૦ની સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી હતી. આ પ્રસંગે ચીલાચાલુ બિયારણા-વાવવાની પદ્ધતિ-દવા વગેરે બદલીને નવી પદ્ધતિ મુજબ વિવિધ જાતના બિયારણો વાવીને વધુ ઉત્પાદન લેવા તથા જૈવિક પદ્ધતિ, પશુપાલન વિષે ડો. જે.આર. પટેલ ખેડબ્રહ્મા, ડો. જે.એ. પટેલ તલોદ, ડો. વી.વી. પટેલ ખેડબ્રહ્મા, જઈશભાઈ પટેલ જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી મોડાસા, વિસ્તરણ અધિકારી રજનીભાઈ મહુડીના બદાભાઈ, કિસાનસંઘના પ્રેમજીભાઈ વગેરે તજજ્ઞ ખેડૂતોની હાજરીમાં જુદા જુદા પાક વાવવાની પદ્ધતિ, ક્રીટક દવાઓ, તાડની વાડથી રક્ષણ, લોન-ખેડૂત વિમા પોલીસી, જૈવિક દવાઓ, એકાઈઆર વાવણીમાં અંતર, સબસીડી પાઈપલાઈન, ટપક સીચાઈ વિષે પ્રશ્નોત્તરીથી જાણકારી મેળવી હતી. આભારવિધિ જશુભાઈ ડી. પટેલે કરી આભાર માન્યો હતો.

## મોડાસામાં રાષ્ટ્રીય ભોઈ સમાજ ક્રાંતિદળ ગુજરાત પ્રદેશનું પ્રથમ અધિવેશન

મોડાસા, તા. ૨૦ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં રવિવારે ગુજરાત પ્રદેશના રાષ્ટ્રીય ભોઈ સમાજ ક્રાંતિદળનું અધિવેશન યોજાયું હતું. જેમાં ગુજરાત રાજ્યના, ઉત્તર ગુજરાત અને અરવલ્લી જિલ્લાના ભોઈ સમાજના અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાષ્ટ્રીય યુવા અધ્યક્ષ નરેશ ઓખંડે રાજકીય નિવેદન આપી ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે સમગ્ર દેશના ૩ કરોડ ભોઈ સમાજના લોકો આવનારી આગામી ગુજરાત રાજ્યની અને કેન્દ્રની યોજનાર ચૂંટણીઓમાં ભાજપને સમર્થન આપશે. મોડાસા શહેરના વલ્લભ સેવાસદન ખાતે રાષ્ટ્રીય ભોઈ સમાજ ક્રાંતિદળના અધ્યક્ષ ભાવ સાહેબ બાવનની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ સંમેલનમાં સમાજના

## કુંપટના મેળામાં લોધા સમાજ દ્વારા શીતળા સાતમની આગવી ઉજવણી કરાઈ

શિતળા શાતમ નિમિત્તે આજે ડીસા નજીક લોકમાતા બનાસના તીરે કુંપટ ગામે યોજાયેલ લોક મેળા સાથે આગવી સંસ્કૃતિ અને રીત-રીવાજ જોડાયેલા છે. ડીસા પંથકની વિવિધ જાતિઓમાં આ મેળો એક અનેરો ઉત્સવ બની રહે છે. ત્યારે ડીસા શહેરમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો માટે કુંપટનો મેળો એક સામાજિક સંમેલનની સાથે મનોરંજનનું માધ્યમ બની રહે છે. એક સમયે જયારે બનાસ નદીના નીર ખળખળ વહેતા હતા ત્યારે સામે પારના ગામોના લોકો બળદગાડા, ઊંટગાડી, ઘોડાઓ મારફતે તેમજ પગપાળા મેળામાં આવતા હતા. લોકો નદીમાં નહાવાની મજા માણતા હતા. ડીસામાં વસતા લોધા સમાજના લોકો આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મેળાના દિવસે કુંપટના મેળામાં નદીના પટમાં આખો સમાજ ભેગો થાય છે. જ્યાં સમુહમાં નારતો ભોજન કરવામાં આવે છે. આ દિવસે માત્ર ડીસાના જ નહીં ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યોમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો પણ મેળામાં આવે છે. મહેમાનગતિ માણે છે આખો સમાજ અહીં ભેગો થાય છે. ત્યારે સામાજિક આજે પણ કુંપટના મેળામાં ગાડા મારફતે જ જાય છે. શીતળા શાતમ પહેલા લોધા પરીવારો વિવિધ પ્રકારની વાનગીઓ બનાવી લે છે. મે